\,E.u_wmua. .

6T 100¢

anopedpo ysAujeunwoy| ejuapatilAn aunoan 1230dAA

4éoz

asnoueApey

0 000

0 000 Al 9d1wayd010) LT100T
0 000 Apesez ST 1002
0 000 AujasAy ¥T 1002
0 000 g|pejsndzol €T T0 0T

2oy

2990

4%




000

Aoujwoy eluelawAa z Apedpo

0 ) 000 TE T0 0 A 3UaP3AN Ofe 3ul eAIRal| 26 1002
0 000 BAI31| §211B1501A B 9)21X01034AD TET00C
0 000 62 TO 0T A @uapaan oxe aul Auasialap 0€ 10 0Z
0 000 Ag| puzadzaqau aonlnyesqo Ajuagialap 62 10 0T
0 000 LT TO 0T A 2U3p3aAN ode Ul AJIAIZ e e|pida) ‘Aguey jsualenep ‘Aquey 87 10 07
0 000 A1) pupadzagau aaninyesqo adiniZ e g|pida) ‘Aquey dxsualeie)) ‘Agaey LZ100T




%61V Aopedpo ydAujeunwoy ejuapaulAa uanoan

0x
N
- ox\_:

0 =
Pl DYZOZ) + 7 DYEOJZ + T OYZONZH

B210ZA BJ311UID Op 3e3j0dez guzow 2101 ‘O 32120|z Y2Au 21IPalilAA NWEBUZOZ SPEEZ BU SUdDRUZQ|

0 w:m._;oxc_uwamwc v._m.:_ .%mn_.u.o mp__.w.c‘:.c._om_ | 66 €0 ON

P pedpo Augaaeis Augoup 80 €0 0¢
0ZL 1 pedpo Auwalqo L0 €0 0T
0 aloezijeuey elua1si) z pedpo 90 £0 02

5 Aoyidas 0z ey ¥0 €0 0¢

5 2)|n elualsiy z pedpo €0 €0 0T

” ysiaoyJy z pedpo 20 €007
- pedpo Aujeunwoy Anosawz 10 €002
Apedpo auja1izojzoiau Aydi3ojoiq pul €02002

OAlUBWEY B BUIWZ 702002

,m ~ pedpo fujpyzozos Apifojorq|  102z002
| w‘cm>ov__tmm‘awm.c v_.mc_. »ﬁmn.no mw..ﬁo o,m




